

Nesplacitelné dluhy USA? Žádný problém. Rozpoutají války a ukradnou jejich peníze!

 infokuryr.cz/n/2024/07/03/nesplacitelne-dluhy-usa-zadny-problem-rozpoutaji-valky-a-ukradnou-jejich-penize

kuryr

3. července 2024

Darebáci manželé Applebaumová a Radosław Sikorski Šéf polského ministerstva zahraničí vyzval Západ, aby se znovu naučil hrát eskalaci s Ruskou federací. A Rusko se poprvé v historii společně s Čínou (drze) brání!

A o ničem jiném válka na Ukrajině není!

Chcete důkazy? Stále stejný scénář

Polský ministr zahraničí Radosław Sikorski učinil prohlášení o nutnosti „**znovu se naučit, jak hrát eskalaci**“ ve vztazích s Ruskem. Vyzval západní země, aby zabavily zmrazený ruský majetek.

„**Musíme se znovu naučit, jak těžit ze hry eskalace,**“ uvedl Sikorsky na své sociální síti X. Také poznamenal, že se mu líbí princip „**my vyhrajujeme, oni prohrají**“, který vedl Ronalda Reagana v jeho politice proti SSSR.

Západní země, včetně Evropské unie, Kanady, USA a Japonska, zmrazily ruská aktiva v celkové výši asi **300 miliard dolarů**, uvádí Cargrad . V EU byla zablokována zejména suverénní aktiva Ruské federace ve výši 210 miliard eur. Podle plánů Evropské komise budou příjmy z reinvestice těchto aktiv převedeny na podporu Ukrajiny s prvním stažením v červenci 2024.

VENEZUELA ROK 2018

Venezuelané trpí, uvedly agentury Reuters a AP.

Na základě sankcí Američané nesmí s osobami na seznamu podnikat. Zmíněným lidem rovněž budou zmrazena veškerá finanční aktiva ve Spojených státech.



Venezuela nestihá svůj vnitřní trh rafinovat. Navíc musí svou ropu okamžitě vyvážet, aby vůbec něco měla. Nyní USA obě zastavily a Venezuela nebude mít devizy na dovoz potravin a léků, už nyní zcela nedostatkových. Spojené státy zmrazily veškerá aktiva, která má společnost PDVSA uložena v amerických bankách, což je podle amerického ministerstva financí asi sedm miliard dolarů (asi 158 miliard Kč). Spojené státy výslovně nezakázaly nákup ropy z Venezuely, ale zmrazí finance z něj získané.

(Opět Rusko z toho zločinu USA Venezuele pomáhá. A USA šílí!)

A jak se zhroutila Libye?

Obama vyhlásil v roce 2011 sankce proti Kaddáfímu a jeho vládě

Pak vyvraždil část vedení a zavraždil Kaddáfího, protože Kaddáfí vyhlásil odpoutání od dolaru a chtěl vlastní měnu navázanou na ropu. Dnes je Libye v rozvratu a začalo jí pomáhat Rusko. Strašný ruský zločin.

Americké sankce na Sýrii 2004

Samozřejmě důvody byly opět lživé jako vždy od USA. Nakonec Islámský stát měl zbraně od USA, kam se záhadně dostávaly přes senátora McCaineho a chemické zbraně ani v Sýrii, ani v Libyi

senenašly.

Americké sankce byly vyústěním rostoucí nespokojenosti Washingtonu. Prezident Bush je zdůvodnil tím, že Damašek podporuje teroristy, nadále nechává pronikat islámské radikály přes hranice do Iráku a vyvíjí chemické (a možná i biologické) zbraně. Trestem je zastavení obchodu (které ale paradoxně postihne hlavně americké firmy dovážející ropu), a také zákaz letů syrských aerolinií do Ameriky

Opět, kdo pomohl Sýrii? To zatracené Rusko a rozprášilo Islámský stát. Dnes tam stále USA kradou ropu a prý na to mají právo! Mohou zabíjet, krást a válčit kdekoliv a drzé Rusko tomu začalo dělat s Čínou přítrž.

A o čem je Ukrajina? Dluhy měla sanovat Evropa s Ruskem a lukrativní části půdy a nerostné bohatství mělo přejít pod USA. A na tom pracovala skupina BlackRock.

BlackRock, Inc. je americká celosvětově operující investiční korporace a správce finančních fondů se sídlem v New Yorku. V roce 1988 ji založili Robert S. Kapito a Lawrence D. Fink. V současné době se jedná o největšího správce finančních aktiv na světě, s objemem spravovaných aktiv ve výši 8 680 miliard USD.

Pokud byste si prošli další války např. v Africe, o ničem jiném to není. Zálusk USA na vykradení země, vyloupení nerostného bohatství a pak zbídačelou zemi uvrhnout do chaosu a rozvratu. A tím zakamuflovat zločiny. Nyní je v tom Ukrajina. A statisíce mrtvých Ukrajinců a mnoho Rusů.

Petr Pokorný